

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Соціологія»
спеціальності 054 «Соціологія»
ОС «Магістр»

Загальновідомо, що на етапі свого становлення соціологію уявляли як науку про суспільство, функціонування і розвиток якого має власні закономірності, як і його всі форми соціальної взаємодії, соціальних процесів разом з їх результатами. З того часу соціологія визріла до наступного в її розвитку розуміння суті справи, якою мають перейматися професіонали-соціологи. Глобалізація вплинула на уточнення предмету соціології, звісно, соціальні взаємодії, соціальні процеси разом з їх результатами нікуди не зникли, але лишившись, згідно системному підходу, що в ХХІ ст. має статус загальнонаукового, перетворились в оптиці цього підходу на підсистему інституціональної матриці типу Х чи Y. Тому перед сучасними освітянами, які готують наразі молодих соціологів, постала інноваційна мета: зорієнтувати їх природні здібності, що були показані ними при вступі, на розв'язання комплексних суперечностей в теорії та історії цієї науки. Пам'ятаючи, що нема нічого практичніше аніж адекватна суті явища теорія, згодом у справі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності проявляти більш глибоке переосмислення сутності як наявних, так і нових соціальних явищ, що в новому столітті мають досліджувати представники соціологічної науки загалом, і спеціальних галузевих соціологічних теорій, зокрема.

Оскільки Національний авіаційний університет має потужний кадровий потенціал, матеріально-технічну базу та партнерські зв'язки з відомими науково-прикладними установами Києва для здійснення навчального процесу з підготовки магістрів-соціологів, то нема сумнівів, що запропонована ОПП посприє внаслідок її реалізації належному засвоєнню студентами змісту відповідних дисциплін в перебігу навчання та ефективному набуттю практичних навичок за час науково-дослідної та переддипломної практик. Саме про це свідчить зміст рецензованої ОПП «Соціологія». Згідно з затвердженням 05.01.2021 МОН Стандартом вищої освіти України галузі знань

05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 054 «Соціологія» №14 підготовки здобувачів освіти магістерського рівня за спеціальністю «Соціологія», розроблена співробітниками кафедри соціології та політології НАУ ОПП, є документом, котрий свідчить про те, що студенти мають можливість отримати програмні компетентності, виходячи із специфіки соціологічної науки та освітньої місії НАУ. Зміст ОПП «Соціологія» відображає мету та завдання затвердженого МОНУ «Стандарту вищої освіти з соціології», бо послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік, обсяг нормативних дисциплін, обсяг варіативної складової відповідають структурно-логічній схемі «Стандарту вищої освіти з соціології», що зрештою покликані задовольняти запити потенційних роботодавців програмними результатами.

Загальною ж рекомендацією буде внесення до переліку вибіркових компонентів освітньої програми дисципліни практичного спрямування.

Випускники за даною спеціальністю, згідно з «Національним класифікатором України. Класифікація видів економічної діяльності (NACE, Rev. 1.1-2002)» ДК 009: 2005, постануть здібними як до викладацької і наукової діяльності, так і прикладних досліджень кон'юктури ринку, громадської думки.

Голова правління громадської організації
«Система народного контролю «Слово і діло»

